

# 辛集一体育老师体罚小学生

## 辛集市教育局:涉事教师已被辞退

本报讯(记者任利)12月3日上午,一则“辛集市鹿城学校体育教师体罚小学生”的视频在网上传播。当日下午,辛集市教育局通报,网传视频属实,涉事教师贾某已被辞退,已责成鹿城学校开展师德师风警示教育和整改活动。

网上传播的视频显示,在一所学校的操场上,一名身着运动装的高大男子先是挥手打一名穿校服男孩的头部,然后抓住男孩的衣服将他拉到身边,再向其头部打去,如此反复多次,最后将男孩拉到了一旁,疑似在罚站。据不少网友反映,视频拍摄地为辛集市鹿城学校,打人者为该校的一名体育老师,被打的是一名小学四年级的学生,事情已经过去几天了。

记者了解到,鹿城学校是辛

集市的一所民办学校。12月3日,记者反复拨打鹿城学校的电话,一直无人接听。

记者随后联系了辛集市教育局,据一名工作人员介绍,该局获悉此事后便立即进行了调查,并已做出了处理,稍后会有相关通报。

12月3日下午,辛集市教育局发布通报称,12月3日网上出现的“辛集市鹿城学校教师体罚学生”的视频内容属实,涉事教师为辛集市鹿城学校教师贾某。通报公布了对此事的调查处理情况:11月25日下午,鹿城学校四年级体育老师贾某在上課期间发现学生周某某不遵守上课纪律,对该同学进行了体罚。经辛集市教育局局长办公会研究,做出以下处理决定:责成鹿城学校辞退贾某并解除聘

任合同;责成鹿城学校做好善后事宜和学生的心理疏导工作;责成鹿城学校立即开展为期不少于一个月的师德师风警示教育和整改活动,教育局将视整改情况决定该校2018年年检是否合格。

通报还称,目前涉事教师贾某已被开除,学校正在妥善处理善后事宜。下一步,辛集市教育局将进一步加大对体罚学生等严重违反师德师风问题的查处力度,一经查实,将视为顶风违纪,坚决从严从重处理,并追究学校主要负责人的责任。各学校要引以为戒,组织广大教师认真学习《新时代中小学教师职业行为十项准则》,自觉维护教师良好形象,为办好人民满意的教育、构建和谐的教育环境作出贡献。



每棵银杏树都能扫码了解详细“树情”。记者庞永力摄

## 大厂打造万亩银杏林

本报廊坊电(记者庞永力 通讯员黄菁)11月30日,北京城市副中心行政办公区开始启用,多个部门迁入,与之一河之隔的廊坊市大厂回族自治县规划建设万亩银杏林已初具规模。大厂县全力打造色彩平原森林县,做好北京城市副中心后花园。

初冬季节,记者来到潮白河畔的万亩银杏林,树阵横竖成行,一眼望不到边。万亩银杏林是大厂县今年全力打造的三大森林片区之一,涉及9个村庄,规划总占地10086亩,包括银杏森林片区和银杏主题公园两部分,是环京地区规模最大的银杏森林,将成为集休闲、餐饮、体验、娱乐等功能为一体的生态休闲旅游地。目前,银杏森林片区建设已经完工,共栽植银杏10086亩。银杏主题公园的建设

也在有序推进。据介绍,万亩银杏林正在谋划申请国家3A级旅游景区。

2018年初,大厂县制定出台了2018年造林绿化工作奖补办法。该县按照全域旅游示范县的标准,规划设计了万亩银杏林片区、大厂森林公园及陈府美丽乡村片区、密涿高速两侧绿化和东出口景观片区“三大片区”,全力实施北京城市副中心周边绿化工程、廊道绿化提升工程、公园节点绿化提升工程、优质秀林建设工程、绿美村庄提升工程、农田林网营造提升工程、城区(环城)绿化景观提升工程“七大工程”,充分发挥毗邻北京城市副中心的优势,做好后花园,使全域成为亲绿、亲水、亲近自然的森林生态休闲旅游胜地。

# 打车时不慎丢了手包 捡到者千里迢迢寄回来



本报沧州电(记者代晴)日前,沧州市民孙世蛟收到了一份从江苏南通寄来的快递,感动不已。这是他打车时不慎遗失的手包,被后来打车的乘客金秋敏捡到。核实了失主身份后,金秋敏第一时间将失物从900多公里外快递到沧州。

孙世蛟家住沧州市新华区,今年年初去了广州做生意。11月14日,孙世蛟回家探亲,一路上又是乘飞机又是坐高铁,直到17时许才打车回到了家。和家

人说了半天话,直到20时许,他才发现自己的手包不见了。“我从恒大城打上车的时候,手包还在,应该是落在出租车上了。”孙世蛟回忆,手包里除了1000多元现金,还有自己的身份证、驾驶证、行车证、对账单、多张银行卡。卡里存着公司的近30万元资金,更麻烦的是,身份证丢了的话,返回广州都成了问题。

孙世蛟说,自己乘车时坐在后排,并未留意出租车司机的信息,也不清楚车辆属于哪一家公

司。他抱着试试看的心态,通过几位跑出租的朋友在司机群里发布了寻物启事,但反馈的信息都是“没有看到”。

孙世蛟已经开始考虑如何补办这些证件了,谁知21时许他突然接到一个陌生来电。“请问您是孙世蛟本人吗?我捡到了您的手包,想向您核实一下包内的物品。”一位女士在电话里说,自己名叫金秋敏,在乘坐出租车时捡到了这个手包。由于当时她着急赶车,便拿着包上了火车。到卧铺车厢安顿好了之后,她立即打开手包寻找线索,正巧手包里有孙世蛟的身份证以及一张附有电话号码的租赁合同,就第一时间拨通了电话。

两人随后通过微信对手包内的物品进行了核实。包里有1506元现金、银行卡5张、个人证件数张。确认无误后,金秋敏对孙世蛟说:“您别着急,等我下了火车,第一时间就给您快递过去。”

不久,孙世蛟收到了来自江苏南通的快递,里面正是自己的失物。“我这几天一直特别感动,小金担心我着急,特意发的顺丰快递,连邮费都是她出的。我想给人家寄些特产,她说什么也不给我地址。”孙世蛟说。

记者也联系到了金秋敏,她是任丘人,今年26岁,事发当天正好要到沧州乘火车去江苏。路上捡到了孙世蛟的手包,虽然自己在江苏办完事就可以返程了,但怕他着急,就第一时间给他把失物寄了回去。

“我爸爸曾经丢过钱包,我也有过丢手机的经历,所以很能理解失主着急的心情。”金秋敏说,这是自己应该做的。



交警查扣超载大货车

## 大名查扣13辆超载大货车

本报邯郸电(记者陈正 通讯员苗文金)近日,邯郸市公安交警支队大名大队一次性查获13辆涉嫌严重超载的大货车。

今年11月以来,大名大队按照统一部署,在辖区内106国道、313省道、215省道和附近十余条县乡道路,开展了交通治理集中统一行动,严查超限超载和各类交通违法行为。

11月27日凌晨3时20分,有群众举报大名县县城东南部毗邻河南省南乐县的东北线白封固村路段有大型超载车辆沿禁行乡道行驶,随时有偷越省界逃窜迹象。

东北线是邯郸市大名县东部区域连接106国道、山东莘县和河南南乐县的一条乡级公路,被大名县人民政府规划为大型超载车辆禁行路段。

大名大队接警后,立即安排值守106国道上的李茂堤中队民警连夜出击。4时许,李茂堤中队民警赶到现场,几辆涉嫌超载的货车正沿东北线自北向南缓慢行驶,车轮碾过之处尘土飞扬,路面隐隐有龟裂迹象,民警立即将这几辆车拦截。其间又有多辆大货车陆续驶来,也一一被民警截停。经过现场清点,共计查获涉嫌超载的货车13辆,车上所载货物主要有煤炭、沙子和石子等。

经检查,这13辆大货车均有超载行为,平均超载达200%以上,其中最多的一辆货车所载货物总重达198.34吨,超载300%。目前,13辆超载大货车已被依法扣押,超载货物也已被卸载分流,此事仍在进一步处理中。